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La prova consta de dues parts.

-PRIMERA PART: TEST

o 10 preguntes tipus test amb una puntuacio total de 4 punts (0,40 punts per cada
exercici)

e Cada pregunta té una unica resposta. Si es marquen dues o més respostes es
considerara la pregunta mal contestada.

"~ o Per marcar una resposta s’encerclara I'opcio elegida. En cas de voler anul-lar o

corregir una resposta ja marcada, cal tatxar-la.

e Les respostes incorrectes resten Yde la puntuacié de cada pregunta.
Les preguntes no contestades no puntuen.

SEGONA PART: EXERCICIS

e Cal triar i resoldre tres dels quatre exercicis que es proposen.

o Aquesta part puntuara en total 6 punts (2 punts per cada exercici).

e Cal indicar clarament quins son els exercicis elegits. Només es puntuaran tres
exercicis.
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SEGONA PART: EXERCICIS

x+2y+z=1
l- ¢ 2x—y+z=2

4x+3y+3z=k
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k=4——>58CI
Si . Per tant no hi ha cap valor de k que faci el sistema compatible determinat.
k#4——>SI

(AVALUACIO: es puntuara 0,5 punts si es fa la reduccid del sistema i la discussid; si s’explicita la
resposta 0,5 punts)

x+2y+z=1
b) { 2x—y+z=2 ;.Es potresoldre de diferents maneres. La solucié general que t€ les segiients
4x+3y+3z=4
possibilitats:
x=1+3y x=x x=1-3/52
y=y s Jy=—13+1/3x; ; < y=-1/52
z=-5y z=5/3-5/3x z=2

(AVALUACIO: Es puntuara 1 punt només si s’arriba al resultat final. Es pot puntuar fins a 0,5
punts la manipulacié correcta del sistema d’equacions)

2.- a) La recta passa pels punts (2,1); (0,5)
Ordenada a I’origen : (O,S)%b =5
5-1_ 5
0-2
Equacié: y=-2x+35

Pendent: m =

(AVALUACIO:1 punt .Es dona per bona qualsevol altra equacié correcta d’aquesta recta)

x—1 y z-1
b)| 2 1 0 =02 (x-D-2y+2(z-1D)=0x-2y+2z-3=0
0 1 1

(AVALUACIO: 1 punt)
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3- f(x) =x;f; Domini: R - {I}
o

x=0——>y=f(0)=2—(0,2)

Punts de tall amb els eixos: y=0 X - ? ~0 =2 2.0)
x_

Asimptotes verticals: x—1=0——x=1

. . -2
Asimptota horitzontal : lim i =l—>y=1
X0 ¥ —
Grafica:
[
5

(AVALUACIO: 1 punt pel domini,0,5 punts pels punts de tall i les asimptotes ; i 0,5 punts per la
grafica. Si s’han calculat malament els punts de tall i les asimptotes pero la grafica es correspon
amb els resultats, puntuen amb 0,5 punts)

x
a)a=1 y= ; rectatangenten x =1
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y,_x+1—x_ 1
(x+1D)* (x+1)?°

;v =% : pendent de la recta tangent

y()= %%(1, 1/2); equacio de la recta tangent : y — % = % (x-1)

(AVALUACIO: es déna per correcta qualsevol altra forma d’equacid de la recta.0,5 punts si fan la
derivada i 0,5 punts si es troba correctament la recta tangent. Si es deriva malament pero es troba
la recta tangent : 0,5 punts)

___a(x+1)—ax= a
(x+1)* (x+1)°

b) y'

; m=y'(1)=%<0<:>a<0

a : qualsevol nombre negatiu

(AVALUACIO: 1 punt)



